
広報かがみいし　2023年2月号 4広報かがみいし　2023年2月号5

令和５年

二十歳 の 成人式
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初めに、「お父さん」「お母さ
ん」いつもありがとうござい
ます。今日まで、たくさん迷惑
かけて、たくさん泣かせたと思
います。だけど、いつも一番近
くで愛してくれ、助けてくれて
本当にありがとう。今後は、成
人式を迎えた大人の私が両親を
ずっと支えます。

■ INTERVIEW　二十歳を迎えて一言
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　１月８日㈰、町公民館で「二十歳の成人式」が行
われました。今年の対象者は 142 人で、成人式に
は 91人が出席し、新たな門出を迎えました。
　新型コロナウイルス感染症の影響で規模を縮小し
ての開催となりましたが、会場では旧友や恩師との
再会に笑顔があふれていました。

20歳という節目の歳を迎え
られ、今まで自分を支えてくれ
たすべての人達に感謝の気持ち
を伝えたいです。これからは、
大人としての自覚を持ち、自分
の目標を達成できるように頑張
りたいです。

成人を迎え、「大人」になり
ましたが、まだ実感は湧いてい
ません。今は学生として生活し
ているので、実感するのは社会
に出てからだと思います。だか
らその時まで「自分に責任を持
つ」を目標にし、責任を持って
行動できる社会人になりたいと
思います。

無事成人式を迎えることがで
きました。今後は社会人として
の自覚と責任を持ち、一日でも
早く自立し、更に成長できるよ
うに過ごしていきたいです。ま
た、お世話になった方々に感謝
し、恩返しができるように頑張
ります。

サッカー で

まちおこし しませんか？

鏡石町地域おこし協力隊 "サッカー " ビルドアップ業務（１名）を募集

業務内容

【サッカーのまちづくり（７割）】
●幼稚園児～小学校低学年　⇒　サッカーの楽しさを教える（ボールを扱う楽しさ）。
●小学校高学年～中学生　　⇒　上位大会出場を目標に、専門的な技術指導をする。
●トップアスリート誘致等により、子どもたちに「触れる」「見る」機会を提供する。
●技術指導スキル等の向上に必要な資格取得や研修に参加する。
【健康増進、コミュニティの拡大（３割）】
●かがみいしスポーツクラブ（SC）や地域の団体と連携し、健康増進や地域コミュニティの拡大に
向けた事業を企画運営する。

求める人物像
●サッカーが好き、経験が豊富　●活動意欲と情熱がある　●フットワークが軽い
●まちづくりに興味がある　●誰とでも明るく接することができる

勤務地 かがみいし SC事務所（鏡石町鳥見山陸上競技場内）

雇用期間 令和６年３月 31日まで。町が認めた場合は１年ごとに雇用期間を延長し、最長３年

主な応募資格

●原則、三大都市圏内（埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、岐阜県、愛知県、三重県、大阪府、兵
庫県及び奈良県の区域の全部）の都市地域（条件不利地域に該当しない市町村）に在住している方で、
採用後に鏡石町に住民票を移し、移住できる方
●サッカー競技で高校または大学年代に全国大会出場経験がある方（登録選手を含む）

募集期間 ２月 28日㈫まで　※期間内に採用が決まりましたら募集を終了します。

選考方法
１次選考：書類選考（１次選考前に業務のマッチングを図るため個別相談を実施します）
２次選考：面接試験、実技試験（平日夕方に 15分程度のサッカー教室指導）

●問い合わせ先　NPO法人かがみいしスポーツクラブ　☎ 0248-62-1600

※募集内容の詳細は町ホームページに掲載しています。
https://www.town.kagamiishi.fukushima.jp/kurashi/kurashi_tetuzuki/iju/010416.html

町と「みやぎ生協・コープふくしま」　地域見守りの取組みに関する協力協定締結

　町とみやぎ生協・コープふくしまは１月24日㈫、「地域見
守りの取組みに関する協力協定」を締結しました。
　この協定は、コープふくしまが配達業務で高齢者宅等を訪
問した際、訪問先で異変等を発見した場合には、状況に応じ
て町福祉こども課に連絡を行い、「地域見守りの取組み」に
協力するものです。
　締結式では、みやぎ生協・コープふくしまの宍戸義広ふく
しま県本部長と、木賊正男町長が協定書を取り交わしました。

協定書を取り交わす宍戸ふくしま
県本部長（左）と木賊町長

人工芝で季節を問わず利用可能な鳥見山多目的広場


